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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3aday
« 3apaHue 3_1. CoctaBuTb CXEMY U TPACCUPOBOYHYIO

Tabnuuy ans gaHHOM nporpammebi.
BxogHown TecT numeet Bua: 24 60

#include <stdio.h>
void main (void)
{ int x,y;
scanf ("%d %d", &x, &y);
while (x >0 && y > 0)
if (x>y) x=x-y;
else y=y-Xx;
if (y ==0) printf ("%d", x);
else printf ("%d", y);
}

bukmyp3nHa A.P.,, 3axapoBsa 3.X., KITY (KAW), kadegpa 3 @

Xoxnos [.I. ACOINY




[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3aday

PeweHue 3agaHuna 3_1.
Cxema nporpammbl 3 1 npuBeneHa Ha puc. 8.1.
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Puc. 8.1. Cxema mporpammsr 3 1
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MporpaMMMpoBaHNE U CTPYKTYPbl AAHHBIX

2007 e.

[Tpumepbi 3a4emHbIX 3a0ay

Tabn.8.1. TpaccupoBo4vHasa Tabnuua nporpammbl 3 1

X= 24 12
y= 60 36 12 0
x>0
&&y>0 aa na na aa HeT
x>y HeT HeT aa HeT
y== p'a
BbiBOA PesynbraTt: 12
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbi 3a4emHbIX 3a0ay

3apaHme 3 2. Bbiumcnutb ob6bemM namaATM ONs OaHHbIX,
onpeaeneHHbIX crnegyrLmnm obpasom:

int r[100];
float x[10], z;
char t[] = “KGTU"; char *s;

PeweHune 3apgaHua 3_2.

obbem = sizeof(r) + sizeof(x) + sizeof(z) + sizeof(t) +
sizeof(s) =
=(2*100 + 4*10 + 4 + 5 + 4) banT = 253 bant
3Ha4vyeHnewm onepauuu sizeof (Tvn) nnu
sizeof BblIpaxeHne aBngeTca Konm4yecTso 6anTos,
Heobxoammoe Ons XpaHeHnsa B NaMAaTU JaHHOro Tuna
NN JAaHHOIO BblpaXXeHus.
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbi 3a4emHbIX 3a0ay
e 3apaHue 3 3. [aHa nocregoBaTenbHOCTb W3 LENbIX 4ucen -
Konn4yecTtBo o4koB Kaxaoro n3 500 y4yacTHMKOB COpeBHOBaAHUM.

Onpenenutb  NOPSOKOBblE  HOMEpPa  Y4acTHMKOB,  HabpaBLUmX
MaKkcMMarbHoe KOJIN4YECTBO OYKOB.
CoctaButb cxemy u C-nporpamMmmy.

PeweHue 3agaHua 3 3 - nporpamma 3_3 un
cXema nporpamMmmbl Ha puc. 8.2.
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Cxema nporpammsl Ha puc. 8.2.
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay

#include <stdio.h>
#define K 500

void main (void)
{ int r[K];
int max;
int n;

printf ("\nBBegute pesynsratbi\n®);
scanf ("%d", &max); r[0] = max;
for (n=1; n<K; n++)
{ scanf ("%d", &r[n]);
if (r[n] > max) max = r[n]J;

} ~~
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay

printf ("\nHomepa nobeautenen:\n");
for (n=0; n<K; n++)
if (r[n] == max) printf (" %d", n+1);
}

« 3apaHue 3 4. CoctaBuTb nognporpaMmmy noacyetra KornmyecTtsa

NOBTOPEHUN 3aJaHHOroO CuMBOMi@a B OaHHOUM CTpoke. [lpuBectu
npumMmep ee BbI30Ba.

e PeweHune A. Pesynbrar - Bo3BpallaemMoe 3HayeHue, S — maccuB
CUMBOOB CTPOKMW.
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2007 e.

int kol_simv (int c, char s[])
{ intkol;
int i;
kol = O;
for (i = 0; s[i] 1= "\0"; i++)
if (s[i] == c) kol++;
return kol;

}

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay

 PeweHue b. Pesyntrar - BbixogHon napameTp kol,
S - agpec CTPOKN.

void p_kol_simv (int ¢, char *s, int *kol)

{ char”
*kol = 0;
for (i=s; *i 1="\0"; i++)
if (*i ==c) (*kol)++;
return;

}
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay

* [lpumep BbI3oBa nognporpamm kol _simv u p_kol _simv.
void main (void)
{ intk;
p_kol simv (‘a', "knaBnarypa", &k);
printf ("\nKon. cumBonos 'a' B cnoee ' knasnatypa '
=%d =%d", kol_simv (‘a'," knaBnatypa "), k);

}

PesynbraTbl TECTUPOBAHUS:
Kon. cumBonos 'a' B criose " knasmatypa " =3 = 3

S
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[MporpammmnpoBaHne n CTPYKTYpPbl AaHHbIX 2007 a.

[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay

3agada 8.2. CoctaBuTb nognporpammy yoaneHus OykB ‘bl U3
OaHHoW cTpoku. NoacunTtatb KonnM4ecTBO yaasrieHHbIX OYKB.

 Tecr. BxogHble aaHHble: Bbixoabl

BbIxogHble AaHHbIE: Bxoa
int ud (chars[])
{inti,

=0;

for (i=0; s[i] 1= \0’; i++)

if (s[i]!="pr') s[j++] = s]i];
s[j] = \0’;
returni—j;

}
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[Tpumepbl 3a4emHbIX 3a0ay

void main (void)
{ int st[80]; int k=0;
gets(st);
k=ud('sr’, st);
puts(st);
printf("\n Konuuectso yaanennsix 6yks = %d”, K);

}
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